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MOCIONES CONSECUENCIA DE 

INTERPELACIONES 

La M_esa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 21 de abril de 1997. ha adoptado so

bre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1997K60003, 17 de abril de 1997,923. 

Autor: GRUPO PARlAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

MOCIONES SUBSIGUIENTES A INTERPEI.ACIONT:S. 

RELATIVA A QUE POR PARTE DEL GOBIERNO DE LA 

RIOJA SE CONVOQUE EN FL Pl.A7.0 DE DOS SEMANAS 

A LA PARTE RIOJANA DE LA COMISIÓN MIXTA DE 

TRANSFERENCIAS, PARA QUE CONOí'.CA LA MARCHA 

DE LAS NEGOCIACIONES DE 1 AS TRANSFFRENCIAS EN 

EDUCACIÓN NO UNIVERSITARIA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda por unanimidad su calificación como 

MOCIONES SUBSIGUIENTES A INTFRPELAC!ONT•:S ad

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 
Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja 

Los Gn1pos Parlamentarios podrán presentar en

miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que hava de debatirse 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, ele confomüdad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDFNTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño. 22 de abril de 1997. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sácnz. Portavoz del Gmpo 

Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado Gntpo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el art. 11 9 del vigente Reglamento de la Cámara, 

presenta la siguiente moción: 

Que por parte del Gobierno de La Rioja se com·o

que en el plazo de dos semanas a la parte riojana de la 

Comisión mixta de tran.-;fcrencias, parn que conozca 

la marcha de las negociaciones de las transferencias 

en educación no universitaria Y' las valoraciones eco

nómicas que de las mismas hacen las partes implica

das. 

Logroño, 17 de abril de 1997. El Portavoz del 

Gmpo Parlamentario Socialista. D. José Ignacio Pé

rcz Sitenz. 
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HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfóno 

DP 

Ciudad. 

Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputaczón General de La RzoJa, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

Forma de pago 

de de !9 
Firmado. 

Transl'erencia o ingn:so en ia cuenta corriente de la Caja de Ahorros de La Rioja 11Úm O 1.0 l5.666.28_ 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Ric~ja. C/ M[lrqués de San Nicolús 111. 26001 LO
G!WÑO (La Rw¡a) 

Precio de suscnpciórr Anual 5_000 Ptas. Número sudto lOO Ptat-> 

Nota 
¡.a suscripción es anual y por clilos naturales. fínalizando d periodo Jc suscripción el 11 de diciembre 

de cada afto. J\ la remisión dd _iustiJicanlc de pago se proccdt.TÚ a los (:nYíos 



Número 222 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La RioJn 

DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBUCACIONES OFICIALES 

Suse1ipción anual al Boletín Oficial: 
N lanero suelto: 
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l 00 plas 

6.000 ptas 
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2600 l l /)GROÑO 

Edita: Servicio dt Publicaciones de la Dipuiarión Genl•ral de La Rioja. 
Imprime: Diputación G<'IH'I'lli de La Rioja. 

Serie B 


		2013-06-25T12:22:23+0200
	Srv. Publicaciones




